
令和６年第 1１回真庭市教育委員会会議録

会 議 種 類 定例会

開 催 年 月 日 令和６年９月 24 日（火）

開会及び閉会

時 刻

開会時刻 ０９：３０

閉会時刻 ０９：４３

場 所 真庭市本庁舎３階 教育委員室

会議録署名者
教 育 長 三ツ 宗宏

署名委員 髙谷 絵理香

会議録作成者 教育総務課 課長補佐 吉鶴 尚美
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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

委 員 和 田 ひろみ

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 武 村 良 江

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

教育魅力化推進担当課長 荒 井 建 太

学校給食推進室長 丸 山 昭 良

学 校 教 育 課 長 田 中 裕 恵

生涯学習課課長 谷 岡 理 江

図書館振興室長 佐 藤 弘 敏

教育総務課課長補佐 吉 鶴 尚 美
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 髙谷委員

第３ 教育長諸報告 武村教育次長

第４ 付議事件

議案第 2６号 真庭市立小学校の学校医の委嘱について 原案可決

第 5 その他

第６ 閉 会
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５ 議事の大要

（09時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第 11回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従って進めて

まいります。まず日程第 1教育長挨拶ということです。

やっと朝、爽やかな感じになってきました。昨日午前中草刈りしたのですが、

夏場は本当に早く出てももたないんです。でも昨日は昼前ぐらいまでやっても、

なんとなく気持ちがよいという感じ。日は当たってましたけど、やっと秋にな

ってきたのかなという感じを受けています。

では一点、どうでもいい話をまたさせてください。缶バッジなんですけど。

かわいいでしょう。まちかど展覧会は、来週の日曜までかな。

ある人で、小学校の時から学校に行けなくなって、中学校も放課後登校ぐら

いで学校にほとんど行けてない。高校はだいぶ頑張って行ったけれど、行けた

り、行かなかったり。今、社会人になり、イラストレーターのようなことを自

分でされています。その方のところに行ってきたんですね。まちかど展覧会で、

去年も行ったのですが、展示をされている自分の作品を、去年よりも今年の方

がより自信持っていろいろ話をされていました。人というのは、こう変わるん

だということを、改め感じたところであります。

当時のことを話をしないけれど、今は、本当に夢を持って様々なことにチャ

レンジをしている。その背景には、社会全体ももちろん応援したのだけれど、

お母さんが本当に寄り添って、その子どもに対して、存在そのものを認めるっ

ていうのかな。そのことをうんと大事にしてこられた方だと思っています。

今日の報告にはないけれど、不登校のことについては、よく報告させていた

だいていますが、自分で立ち上がる力とていうことを子どもたちは持っていて、

それをいかに周りが見守り、支えていくのかということが大事だということを、

このことを通じても改めて感じてきたところです。これがその子の作品の缶バ

ッジを売っていたのですが、一部です。
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今、学校にも勤めていて、学校の一室を借りて展示会したり、活躍してくれ

てます。嬉しいお話、様子、姿を見ることができたので報告をさせていただき

ます。以上です。

今日も、いくつかの件について、ご審議いただきますが、よろしくお願いい

たします。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は髙谷委員さんお願いします。

○髙谷委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。

○武村教育次長

（資料により説明）

○三ツ教育長

報告をさせていただきました。ご質問、ご意見ありますでしょうか？

続いて、日程第四、付議事件です。

議案第 26号真庭市立小学校の学校医の委嘱について、お願いします。

○田中学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

それでは委員の皆さんからご質問ご意見ありますでしょうか。

よろしいですか？それでは、議案第 26号真庭市立小学校の学校医の委嘱につ

いて、御異議ございませんか。
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○全員

はい。

○三ツ教育長

では異議なしということで、原案可決でお願いいたします。

日程第五、その他です。委員の皆さんから何かありますか？

事務局から何がありますか？

○武村教育次長

・第 1３回教育委員会 １1月 27日（水）９：30

○三ツ教育長

それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。

（９時４３分 閉会）


